



头眼 PHOTOSHOW

台湾鹿羊入住刘公岛

4月16日,台湾赠送大陆的梅花鹿“繁星”“点点”(左图)和长鬃山羊“喜羊羊”“乐羊羊”(右图)正式入住刘公岛。据悉,在经过1个月的隔离检疫期后,预计将于5月中旬左右和游客见面。

新华社发

■ 新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek

全世界

4月11日
星期一

巴博被捕

科特迪瓦前总理瓦塔拉武装发言人阿富西·班巴11日证实,科特迪瓦前总统巴博当天在其位于经济首都阿比让的官邸中被捕。

4月12日
星期二

日核事故升至7级

日本正式宣布将福岛第一核电站事故的严重程度评价提高到最高级别7级。被认为是有史以来最严重核事故的苏联切尔诺贝利核电站事故也为7级。

4月13日
星期三

日本拟建“副首都”

日本3·11大地震令日本社会再度考虑首都功能分散的问题。13日成立的“危机管理都市推进议员联盟”会议认为,必须考虑建设“副首都”,以备东京遭到毁灭性打击时,日本首都功能不至于完全丧失。

4月14日
星期四

捷克总统“偷笔”

捷克总统瓦茨拉夫·克劳斯日前在出访智利时,竟然在众目睽睽之下将一支东道主摆放在桌面上的钢笔“顺手牵羊”。一些网友纷纷发起“送总统一支钢笔”的活动。

4月15日
星期五

卡氏父女不跌软

美英法14日表示,北约将继续军事打击,直至利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲下台。同一天,卡扎菲在利比亚首都的黎波里街道上公开露面。次日,他的女儿出现在公众集会场合,要求北约飞机“离开利比亚天空”。

4月16日
星期六

新西兰强余震

新西兰基督城16日发生5.2级强余震,导致部分地区断电。目前尚无伤亡报告。基督城2月份发生的6.3级地震导致181人死亡,地震导致的破损情况目前仍然没有恢复。

全中国

4月11日
星期一

北京居民楼爆炸

11日早上8点30分左右,北京朝阳区和平里十二区甲三号楼,燃气管道发生爆炸。两层楼全部被炸塌,旁边相邻的住宅楼东边墙被炸塌。事故共造成6人死亡。

4月12日
星期二

寻找“岛主”

国家海洋局联合沿海有关省、自治区海洋厅(局)公布我国第一批开发利用无居民海岛名录,共计176个无居民海岛,江苏连云港市的泰山岛、竹岛名列其中。企业和个人可以提出申请对无居民海岛进行开发。

4月13日
星期三

京沪高铁降速

铁道部部长盛光祖表示,京沪高铁全线运行后,将同时开行时速300公里及每时速250公里的列车,具体票价要等具体运营时再公布。业内人士肯定,“降速”后的京沪高铁票价会更加“亲民”。

4月14日
星期四

金砖国家会议

金砖国家领导人第三次会晤14日在海南省三亚市举行,中国国家主席胡锦涛、巴西总统罗塞夫、俄罗斯总统梅德韦杰夫、印度总理辛格、南非总统祖马出席。会议发表了《三亚宣言》。

4月15日
星期五

中石化公款买酒

有网民在网上贴出发票照片,称中石化广东石油分公司购买几百万高档酒供私人支配,引发网民强烈关注。广东中石化总经理因此被停职。

4月16日
星期六

存准率可能再上调

16日,博鳌亚洲论坛的最后一天,央行行长周小川在答记者问中透露一些未来的政策方向,比如继续加息、汇率更加灵活和存款准备金率有可能继续上调。

全江苏

4月11日
星期一

暂停首套房贷款

记者从南京多家银行获悉,目前南京的银行正常受理个人房贷按揭业务,没有停贷。但银行目前普遍贷款额度紧张,现在申请贷款很难。有一家银行已经悄悄暂停了首套房贷款。

4月12日
星期二

南京不禁群租

南京市目前还没有划定最低承租面积,尚没有禁止群租。南京市产权市场处租赁管理科相关人士表示,住建部出台“群租禁令”有美好的愿景,但全国绝大部分地方,都没有实施禁止群租的规定。

4月13日
星期三

淮安教师跳楼

淮安市清浦区13日晚通报,11日上午,清浦中学初三数学教师郭某砍伤一名女学生后跳下五楼,后因伤势过重送医院抢救无效死亡。经公安机关侦查认定,此案为故意伤害案,郭某系自杀。

4月14日
星期四

“市民抓拍”治违章

常州交警部门向全城发出“不文明交通行为追击令”,鼓励市民“随手拍”交通违法行为,并启动官方微博接受市民举报,此举引发不少争议。

4月15日
星期五

沪宁城际降速

随着京沪高铁的降速,目前正在运营中的沪宁城际也跟着降速了,由350公里/小时降至250公里/小时,车次也将跟着变动。同时,沪宁城际酝酿采取开行“C”字头动车。

4月16日
星期六

幼儿助学券

南京市明确符合幼儿助学券发放条件的在园幼儿,每人每年可以减免2000元的保育教育费,分两学期兑现,每学期1000元。每个幼儿在园期间最多只能享受三年的幼儿助学券补助。

快报记者 张本甫 整理

6+1

头条

HEADLINE

快报讯 (记者 孙羽霖)冷空气过境后,昨天早晨南京的最低气温下降了5℃,午后的最高气温也下滑了近10℃左右。北风不仅赶走了闷热,也带来了清爽舒适的好天气。预计今天至下周初期,江苏的天空还是以云系变化为主,降水时间不长,气温有小幅滑落。

春天冷暖空气非常活跃,在互相对峙中,受到冷空气小范围的“骚扰”,今天江苏省部分地区会有阵雨或者雷雨发生,但是弱冷空气的到来,依然改变不了温暖的格局,全省的最高气温依然在22℃至25℃。

值得注意的是,今天太阳落山后,冷空气将再次施展拳脚,今夜起江苏将再次刮起5至6级的偏北大风。江苏省气象台发布了大风预

报。提醒市民春季的冷空气来临前后,风力较大,加之昼夜温差明显,需注意预防感冒等呼吸道疾病,多喝水、多吃新鲜的水果蔬菜。

南京三日天气

今天 多云,有时阴有阵雨或雷雨,偏南风4级左右,夜里转偏北风并逐渐增强至5-6级阵风7级,9℃~25℃
明天 多云转晴,8℃~21℃
后天 晴,7℃~23℃

时政

玉树将撤县设市或更名“结古市”

玉树地震一周年之际,记者从玉树州获得消息称,玉树县撤县设市已成定局,新市名不是此前呼声极大的“三江源市”,而是根据当地州县两级政府所在地结古镇命名,即新市名最大可能为“结古市”。

玉树州民政局行政区划与地名管理科科长久美才旺证实,玉树县撤县设市已成定局,目前相关材料已经报送青海省人民政府及国务院。

玉树州国土资源局副局长倪江也证实,玉树州所在地玉树县即将要撤县设市,“目前有关国土方面的规划,玉树县这一块,都是按照城市的标准设立的,尤其是地震后的恢复重建中,玉树县、结古寺片区,都是按照县级市进行规划的。”

华西都市报

审计署公布预算暂未列“三公”支出

审计署2011年部门预算昨日公布,2011年度支出预算总计88176.44万元,“三公”支出预算暂未公布。

其中,行政运行支出39245.89万元,占总支出的44%,有37121.69万元来自于财政拨款,较2010年增长6.1%。审计署表示,增长原因是由于新录用公务员,审计署编制内实有行政人员较2010年增加7%。

新京报

人事

丁大卫、缪瑞林分别任南通和宿迁市委书记

江苏13市市委书记中有4位“60后”

快报讯 (记者 郑春平)昨天,南通、宿迁两市分别召开会议,宣布了中共江苏省委的决定:丁大卫任南通市委书记,缪瑞林任宿迁市委书记。

此前的4月8日——4月14日,江苏省委组织部等部门网站对一批省管领导干部进行了任职前公示,其中即包括上述两市市委书记。细心人发现,这两位市委书记的任职有着一定的相似之处,一是二人为市长接任书记,丁大卫是南通市市长、缪瑞林是宿迁市市长。其间不乏评价,认为这样的任命出发点或是为了保持地方政策及发展的延续性。在昨天两市举行的相关部门会议上,这一观点也得到了印证。例如,在宿迁的全市领导干部大会上,省委常委、组织部长石泰峰在讲话中提到由缪瑞林担任宿迁市委书记时,

即表示“有利于宿迁各项工作事业的承前启后、开拓创新和持续、快速、稳定发展”。

第二点相似,是前任市委书记均调回省级机关任职,原任南通市委书记的罗一民已在今年2月份任江苏省政协副主席、省委统战部部长;原任宿迁市委书记的张新实,昨日也已赴省履新。

目前,江苏地方党委、政府负责人的调整尚未结束。而随着昨日这一任职决定的宣布,也使得江苏13个省辖市的市委书记中,“60后”达到了4位——新任宿迁市委书记缪瑞林生于1964年,是目前13位市委书记中最年轻的一位。另外3位分别是:生于1962年的省委常委、南京市委书记杨卫泽,生于1961年的泰州市委书记张雷,生于1960年的扬州市委书记王燕文。

国际

日本发生5.9级地震

日本枥木县16日发生里氏5.9级地震,首都东京等地有强烈震感,宫城县、千叶县等地有较强震感。据日本媒体报道,地震发生后,茨城县东海第2核电站没有出现异常。

枥木县、东京都、埼玉

县、福岛县等地有强烈震感,宫城县、千叶县等地有较强震感。据日本媒体报道,地震发生后,茨城县东海第2核电站没有出现异常。

新华社